

20 October 2023

CHANGE OF OFFICE

Black Mountain Energy Ltd (the Company; ASX: BME) wishes to advise that it is relocating its corporate office.

In accordance with ASX Listing rule 3.14, its registered office and principal place of business has changed to:

Address: Level 4,

225 St Georges Terrace

Perth, WA, 6000

The phone number and other details remain the same.

-END-

For more information, please contact:

Branka Narancic

Manager of Client Services Advisir

Branka.narancic@themarketherald.com.au

+61 0437 190 010

Michael Laurent

Chief Operating Officer Black Mountain Energy

investors@blackmountainenergy.com

+61 8 9200 1685

This announcement has been authorized for release by the Board of Black Mountain Energy Ltd.

ASX ANNOUNCEMENT

ASX:BME



ABOUT BLACK MOUNTAIN ENERGY

Black Mountain Energy Ltd (ASX: BME) is focused on sustainable development of oil and gas projects onshore Australia and the USA, led by a team of highly experienced upstream oil and gas professionals.

The Black Mountain Group is a major shareholder of BME, specializing in identifying and capturing high-growth opportunities in the global energy sector.